

刘翔又有惊人之举 离开英国备战

释疑>>

“单飞”并不是搞特殊

据新华社伦敦7月14日奥运专电 刘翔和他的教练孙海平14日离开他们在伦敦的酒店，另择地点备战。他们没有透露即将飞往何处。据接近他们的人士说，他们将会离开英国。

在前往机场前，刘翔对记者们说：“奥运会比赛前我会回来的，到时见。”

孙海平说：“其实昨天的比赛，要想跑的话，完全可以跑下来。但是我们认为没必要去拼。刘翔经过一个晚上的休息放松，肋部的酸痛感已经不明显了。”

“奥运会会不会受到影响。刘翔到时候肯定会拼的。”孙海平说。

上午九点左右，刘翔出现在酒店大堂，看上去并没有受到前一天退赛的影响。他不时地与记者开玩笑。退房后，他与教练以及团队的其他人一起离开酒店，前往机场。

其实刘翔一直强调对本次钻石联赛的成绩没有要求。比赛前一天他还对英国记者说：“比赛的目标是跑到终点。”

猜测>>

翔飞人可能去了德国

据记者了解，作为中国奥运代表团中最受关注的选手，刘翔已成万千目光所系。国内已经有很多媒体为了刘翔，提前赶赴伦敦等候。

有消息人士透露，由于在伦敦的干扰不少，他们已经放弃了前期

虑过在英国可能碰到的种种意外，所以事先联系好了另一片场地，现在正好用上。”

孙海平表示，这并非刘翔等人搞特殊，不少抵达伦敦的中国军团其他项目代表队都选择外出另寻基地。

(据新民晚报)



程菲拄拐为队友送行

15日上午9点50分，中国体操女队离开国家体育总局天坛公寓，踏上了伦敦奥运会的征程。因为跟腱断裂痛失进军伦敦机会的程菲，拄着双拐来为队友们送行，她右脚后跟上长长的刀疤，让人看了很心疼。

一块金牌奖50万？假的！

体育总局否认传闻，具体奖金奥运结束后揭晓

本报讯 针对近日网上关于国家体育总局将对伦敦奥运会的获奖选手给予奖金奖励的传闻，国家体育总局新闻发言人14日表示：国家体育总局没有专门针对伦敦奥运会获奖运动员给予奖金奖励的计划和办法。北京奥运会后，国家体育总局也没有专门对获奖运动员给予过奖金奖励。

日前，有媒体报道，国家体育总局方面为了能进一步激励奥运健儿，已经决

定将金牌得主的奖金数额从2008年北京奥运会的25万元翻倍提升至50万元，这一数字也将成为我国奥运冠军在体育总局层面所获得的最高奖金金额。除了奥运金牌得主之外，在伦敦奥运会上获得前八名的运动员都将获得奖金，数额也将较北京奥运会有所提升。

按照国家有关奖励政策，在以往的奥运会后，国家对在奥运会上取得优异成绩的运动员都给予了一

定的奖励，此次伦敦奥运会的奖励办法尚未确定。据了解，按照惯例，奥运奖金将在奥运会结束后才能最后确定，体育总局方面将根据整个中国代表团的表现，确定最终个体的奖金数额。

该新闻发言人表示：对奥运会上取得优异成绩的选手给予奖励，也是国际上多数国家的通用做法。

近年来，我国奥运冠军的奖金数额一直处于上升状态，从上世纪80年代的8

万，提升至上世纪90年代的15万，2008年北京奥运会更是达到创纪录的25万元，伦敦奥运会上这一数字继续被提升也应在意料之中。此外，按照惯例，成绩优秀的奥运健儿除了从国家体育总局方面获得奖金之外，还能从各省市体育局获得数额相同的奖金，而运动员的家乡政府和体育局一般也会给予相应奖励。

(据中新社、北京青年报等)

陈一冰膝盖意外受伤

奥运参赛应无大碍

据新华社北京7月15日奥运专电 在距离伦敦奥运会开幕不到两周之际，记者15日从中国体操队获悉，随队在北爱尔兰备战的“吊环王”陈一冰训练中膝盖受伤，但初步判断伤情并不严重，应能在奥运赛前及时恢复。

10日，中国体操队男队从北京出发前往英国进行适应性训练时，陈一冰不仅理了新发型，还称目前的状态和信心已经是“百分百”。然而14日在北爱尔兰当地一家俱乐部场地进行跳马训练时，陈一冰却在起跳时膝盖“卡了一下”，队医初步诊断为膝盖半月板损伤。

“初步来看，陈一冰的膝伤不算太严重，没有出现肿痛，为了保险起见去当地医院拍了核磁共振成像，最终结果要等等才知道。”中国体操队领队叶振南在15日同女队赴英与男队会合前说。他表示，由于陈一冰主项是吊环而非跳马，更偏重于上肢力量，因此这次受伤应该对他参加奥运会“影响不大”。

女队临出发前，主教练陆善真向媒体正式宣布邓琳琳为女队的新任队长。

按照计划，陈一冰将和男队一起于20日前往伦敦进驻奥运村，而女队则将于23日“进村”。

美女将爆兴奋剂丑闻

宣布退出伦敦奥运

本报讯 因被查出使用违禁的合成代谢类固醇，首度入选美国奥运代表团的田径女将戴比·邓恩不得不宣布退出伦敦奥运会。邓恩因此成为美国奥运代表团成立以来第一位因兴奋剂丑闻而退赛的运动员。

34岁的邓恩是上个月在尤金参加美国奥运田径选拔赛时被抽检的。美国反兴奋剂机构表示，邓恩的B瓶样品目前仍在复查。

中。在上个月进行的美国奥运田径选拔赛上，邓恩获得女子400米第四名，因而取得代表美国参加伦敦奥运会女子4×400米接力的资格。在美国田径协会发表的一份声明中，邓恩表示她不愿看到因自己的兴奋剂问题而令正在积极备战奥运会的队友分心，因此她决定退出美国女子4×400米接力队，并祝愿队友在伦敦取得好成绩。

(宗禾)

英国经历百年最大降雨

本报讯 本届奥运会最大的敌人也许不是恐怖分子，而是糟糕的天气。据外媒报道，2012年的伦敦奥运会，将有可能是历史上最湿润的一届奥运会。在过去的6月，英国的降雨达到了145.3毫米，是最近100年来最多的一次，7、8两个月也将持续这种天气。

伦敦市长在接受采访的时候表示，如果开幕式一旦下雨的话确实会令人头疼。目前世界上天气控制最为先进的国家是中国、俄罗斯、美国三个航天大国。到目前为止，英国方面还没有关于奥运会保障使用天气控制的报道。

(宗禾)

伊娃2013世锦赛后退役

本报讯 俄罗斯撑杆跳女皇、世界纪录保持者伊辛巴耶娃在经历了过去三个赛季的低谷后，面对即将到来的伦敦奥运会，她信心倍增。已经连续在雅典和北京奥运会封后的伊辛巴耶娃透露2013年莫斯科世锦赛后我将退役。那时我已经31岁了，到了离开的最佳时机。

作为雅典和北京奥运会的冠军，伊辛巴耶娃在2009-2011赛季跌入职业生涯低谷。2012年撑杆跳女皇强势回归，伦敦奥运会伊辛巴耶娃又让喜爱她的田径迷有了新的期待。

作为世界田坛最瞩目的明星，已经30岁的伊辛巴耶娃也确定了退役时间，她确认将在2013年莫斯科世锦赛后退役。伊辛巴耶娃坦言：“莫斯科世锦赛后我将退役。那时我已经31岁了，到了离开的最佳时机。同时，我决定在事业巅峰期退役，这之前的每个比赛对于我来说都非常重要，因为日复一日的训练会变得越来越困难。”

(午马)

华天仍有可能出征奥运

据新华社伦敦7月15日奥运专电 中国代表团上周公布了参加伦敦奥运会的所有运动员名单，上面并没有马术三项赛选手华天的名字，但据透露，目前华天仍在替补名单中，仍有参加奥运会的机会。

根据国际马术联合会于今年3月1日公布的“获取伦敦奥运参赛骑手名单”，奥运马术三项赛资格赛上获取个人参赛资格的骑手中有华天的名字，6月17日之后确认。

他的马匹乾隆也获得了奥运参赛资格。

共75位骑手将参加伦敦奥运会马术三项赛比赛，华天的奥运资格赛成绩排名为第78位，被放入到“候补骑手名单中”。一旦获取奥运参赛资格的国家团体队或个人骑手发生退赛情况(如马匹受伤等)，将由候补名单中骑手按排序填补，华天目前排在第三位。奥运马术三项赛个人骑手最终名单在7月9日之后确认。